



В Санкт-Петербургской академии СК России состоялась неделя российской науки



В стенах Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации 3-7 февраля 2020 года была проведена «Неделя российской науки», объединившая 17 научно-представительских мероприятий различной отраслевой направленности с участием ведущих ученых и практиков страны.

Судья Конституционного суда Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор Гадис Гаджиев выступил с открытой лекцией на тему «Юридическая картина мира».

Ежедневно доктора наук проводили лекции, имеющие практико-ориентированный характер.

Так, доктор юридических наук, профессор Александр Шахматов раскрыл сущность и значение оперативно-розыскной деятельности в раскрытии и расследовании преступлений. Инспектор



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

управления научно-исследовательской деятельности (научно-исследовательского института криминалистики) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, доктор экономических наук, профессор Александр Опальский остановился на особенностях расследования преступлений, предусмотренных ст.ст. 185.3 и 185.6 УК РФ (манипулирование и инсайд). О значении научных знаний в профессиональной деятельности следователя рассказала директор юридического института Санкт-Петербургской академии СК России, доктор юридических наук, кандидат экономических наук, доцент Елена Емельянова. О современных проблемах расследования преступлений экстремистской направленности в своей лекции поведал доктор юридических наук, профессор Ольга Коршунова.

Кроме того, в течение недели были проведены мастер классы - по темам: «Особенности применения полиграфа в деятельности следователя», «Личная безопасность следователя Следственного комитета», «Порядок осуществления процессуального контроля в Следственном комитете на примере ГСУ СК России по Санкт-Петербургу».

Междисциплинарная олимпиада, организованная академией для учащихся общеобразовательных учреждений, собрала около 60 участников 10-11 классов из Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации, центра подготовки кадет Следственного комитета Российской Федерации на базе школы №304 Центрального района Санкт-Петербурга, средней общеобразовательной школы №221, первого пограничного кадетского военного корпуса Федеральной службы безопасности Российской Федерации.

На протяжении недели студенты Санкт-Петербургской академии СК России приняли участие в заседании дискуссионного клуба кафедры гражданско-правовых дисциплин «Пространство мнений», диспуте «Исторические и современные аспекты квалификации расследования смерти А.С. Пушкина», парламентских дебатах по вопросам уголовного права и процесса, «Своей игре» на знание цивилистики, юридической викторине, деловой игре в формате судебного процесса на английском языке, межкафедральном «круглом столе».

Завершилась «Неделя российской науки» торжественным собранием, на котором ректор академии Александр Ефремов дал высокую оценку проведенному мероприятию, отметил сплоченность и активность обучающихся и профессорско-преподавательского состава, а также озвучил поздравление ко Дню российской науки.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1438107>